

童心齐抗疫 争做小先锋小卫士小标兵

4月6日,当淮南市疫情防控形势日渐严峻的时候,淮南日报社小记者俱乐部向全市小记者发出倡议,号召小记者们带头积极行动起来,听从安排,听从安排,争做科学防疫的“小先锋”;主动宣传,争做助力抗疫的“小卫士”;阳光健康,争做居家隔离的“小标兵”,同时面向全市中小学生开展了“大手牵小手,童心齐抗疫”作品征集活动。

活动倡议和征集活动发布之后,全市中小学生和小记者们积极响应,踊跃投稿,通过捐款、报名志愿者、书画抗疫作品、拍摄抗疫知识小视频、在家安心上网课、锻炼身体等多种方式,支持配合抗疫工作,向抗疫英雄们致敬,为淮南加油。本次活动收到“大手牵小手,童心齐抗疫”作品近300件,优秀作品在“掌上淮南APP”发布,得到广大市民的纷纷点赞。

本报记者 赵玉梅

图一为洞山中学五(3)班陈灏洋同学用平时攒下的零花钱,买了84消毒液和N95口罩,捐赠到社区防疫工作点,为抗疫献出自己的小小力量。

图二为田家庵区第十一小学二(4)班李奕晨同学主动配合“大白”做核酸检测。

图三为民生中学三(1)班邓欣妍同学通过短视频向抗疫志愿者们致敬。

图四为面对疫情,时代少年有担当。团龄一年多的中学生王贝贝是淮南七中九(1)班的学生,她在线上学习之余,主动报名参加社区志愿者活动。

图五为朝阳中学一(2)班李语熙同学用画笔记录“大白”的样子,为他们加油!

图六为实验中学九(10)班刘一诺同学和弟弟一起,将积攒的1000元零花钱通过转账形式,捐赠给淮南慈善协会,以此支持抗疫。



图一



图二



图三



图四



图五



图六